

# 市体育局党组扩大会议召开

贯彻落实全国两会精神、研究部署深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作

本报讯(记者孙军)3月21日,市体育局党组扩大会议召开,传达学习习近平总书记在全国两会期间的重要讲话精神和全国两会精神,认真学习习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述,传达学习中央、省委、市委党的建设工作领导小组会议精神,研究安排市体育局开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作。

会议指出,今年的全国两会是在“十四五”规划收官、谋划“十五五”发展之年召开的一次重要会议,习近平总书记在全国两会期间发表的重要讲话,为我们做好今年各项工作提供了科学指引和根本遵循。全市体育系统要秉持高度政治自觉,深入学习贯彻全国两会精神,不折不扣把党中央重大决策部署落实到体育工

作全过程各方面。要把学习贯彻全国两会精神特别是习近平总书记重要讲话精神作为当前最重要政治任务抓实抓牢,坚持深学细悟,准确把握精神实质,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,扛牢政治责任。要紧紧围绕发展目标,扎实做好服务中心工作,在经济社会高质量发展的进程中释放体育能量。要充分发挥体育在促进经济发展、拉动消费、改善民生等方面的作用,积极推动“体育+”跨界融合,以体育助力“三十工程”、美好城市建设及美好生活提质行动。要紧盯目标任务,把牢把准政策导向,密切关注全国两会后国家层面出台的政策措施,持续开展“三争”工作,把政策增量转化为体育事业发展增量。要坚持以人民为中

心,积极践行全过程人民民主,主动将接受各方面监督作为开展体育工作的基本遵循。要以高度的责任感和使命感强化落实省、市重点民生实事,完善“10分钟健身圈”,致力构建更高水平全民健身公共服务体系,让体育事业发展成果惠及最广大人民群众。要主动接受人大监督、民主监督,认真落实人大决议和审议意见,认真办理交办的代表建议和提案。要广泛收集社会各界对体育工作的看法与诉求,以监督促提升、促优化。

会议指出,以习近平同志为核心的党中央作出在全党开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育的重大决策部署,是巩固深化主题教育和党纪学习教育成果、纵深推进全面从严治党的重要举措,是密切党群干群关系、巩固

党的执政基础的必然要求,是推进中国式现代化的有力保障,再次向全党释放了作风建设永远在路上的强烈信号,充分体现了党中央驰而不息抓作风建设的决心和韧劲。

会议要求,全市体育系统要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,切实把思想和行动统一到党中央关于开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育的决策部署上来,要深化思想认识,压实工作责任,把学习贯彻作为当前一项重要政治任务,党员领导干部要以身作则、率先垂范,带头学习、带头整改,积极投身到学习教育中,以优良作风确保学习教育取得扎实成效,为新时代新征程全市体育工作高质量发展提供坚强保障。要通过举办读书班、党组会第一议题学

习、党组理论学习中心组学习、“三会一课”、主题党日等多种方式进行学习研讨,深入学习领会习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述和中央八项规定及其实施细则精神。要多渠道组织党员干部认真学习,确保学习全覆盖,推动贯彻中央八项规定精神内化于心、外化于行。在学习过程中,要紧密联系实际,深入思考作风建设与工作推进的关系,切实将学习成果转化成改进工作作风、提升工作效能的实际行动。通过学习教育,教育引导党员干部锲而不舍落实中央八项规定精神,以钉钉子精神纠治“四风”,推动作风建设常态化长效化,打造一支政治可靠、本领高强、作风过硬的干部队伍,为体育事业高质量发展提供坚强作风保证。



双报到 靓党徽 解民忧  
市体育局到帮扶社区开展服务

本报讯(记者赵改玲、孙军)3月19日下午,市体育局到山阳区太行街道华盛社区开展“双报到·靓党徽·解民忧”活动,通过座谈、法律宣传、科学健身指导等形式,切实解决社区居民的急难愁盼问题,推动基层治理与惠民服务深度融合。